

民進黨是麻煩製造者 港人反對「台獨」亂港

——台灣亂象與香港前途反思系列之五

文平理

民進黨執政8年，導致台灣社會撕裂、族群關係緊張、公民理性缺失、政局持續動盪、經濟發展停滯。此次民進黨操控的「佔院」，連美國在台協會理事卜道維都看不過眼，公開站出來批評。這充分說明民進黨是麻煩製造者，美國人已經清楚了。港人必須警惕的是，台灣「佔院」勢力與香港反對派策動的「佔中」勾結互動，對香港造成的麻煩和危害更大。港人不僅反對「台獨」，而且反對將「台獨」造成的社會撕裂引入香港。在香港，「佔中」勾結「台獨」不得人心，必然會遭到港人的強烈反對！

民進黨從實質上撕裂台灣社會

從李登輝到陳水扁，他們推行的一系列「去中國化」、「漸進式台獨」，從實質上撕裂台灣社會。台灣當前的亂象，以藍綠嚴重對立、社會不斷撕裂、政府持續空轉為最。新加坡《聯合早報》曾刊文說，看看近年來台灣政局的亂象，台灣民進黨似乎已經蛻變為「準納粹黨」了。德國「納粹黨」的核心理念就是「反猶太」的排外思想，「納粹」用這種極端的手法製造社會對立；而台灣的民進黨正是祭起排外大旗，以「本土」為名，對「外省人」進行圍攻和排斥，使台灣社會不分是非，只分「內」、「外」，陷入「內戰紛爭」。民進黨導致台灣社會撕裂、族群關係緊張、公民理性缺失，一些民眾和社會團體以所謂「民主」為擋箭牌，公然藐視司法、動輒暴力相向、侵犯他人權利。

據台媒報道，卜道維就台灣的服貿爭議指出，不論學生霸佔「立法院」，或是民進黨霸佔發言台，都是非法行

為，如果在美國，是不會容許的，「我們不會視民進黨的阻撓策略為具有正當性的民主行動」。卜道維並質疑民進黨的主要考量是為了在11月底的「七合一」選舉。他更指出，台灣的民主正在轉型，面臨挑戰，「有些挑戰是來自於民進黨」。卜道維的回應，充分說明民進黨是麻煩製造者，美國人已經清楚了。

民進黨製造麻煩損害中美關係

美國對民進黨的兩岸政策最不放心的，主要原因在於民進黨具有麻煩製造者的特質，而且製造的麻煩最終都要美國來買單，都會嚴重損害中美關係，這是美國不樂意見到的。美國永遠認為，台灣的利益要放在美國戰略利益下面，但民進黨是沒有這個意識的。民進黨期待的是美國的戰略利益服務於「台獨」利益，這是美國最無法忍受的。

最初，美國前任總統布希承諾盡一切力量保護陳水扁治下的台灣，但數年後布希政府認為陳水扁是不折不扣的「世界麻煩製造者」。賴斯在布希政府（2001

年至2009年）擔任國家安全顧問及國務卿，她卸任後在回憶錄《無上榮耀》中指出，陳水扁推動的「入聯公投」就是「獨立公投」。她說：「陳水扁一直是我這邊的一根刺，不只是北京的。」她又說：「陳水扁實行了若干危險步驟，激怒了中方，導致美國與他翻臉。」

2010年10月，民進黨蔡英文曾經大聲這麼講：「台灣說自己不是trouble maker，很可悲。」此話是針對馬英九而發，因為馬英九於2008年競選時，鑒於民進黨8年執政期間，在台灣輿風作浪，造成美國和亞太國家的困擾與緊張，所以他表示若當選上台，將使台灣從「麻煩製造者」轉型為「和平締造者」。卜道維此次指出，民進黨反對簽署服貿協議，同時也在「立法院」干擾審議，而學生在3·18當天就佔據了「立法院」，隔天民進黨就幫學生行動背書，還鼓勵全體黨員支持學生的佔領行為。卜道維指出，只要涉及民進黨關鍵利益或符合選舉動員的目標，民進黨就會竭盡所能封殺國民黨。卜道維再次說明民進黨是麻煩製造者。

「兩獨合流」對香港危害更大

社民連、「人民力量」一幫暴徒，是香港的民進黨式政團。2006年，黃毓民與陳偉業、梁國雄成立社民連時，就把台灣政治文化和議會暴力引入香港。黃毓民等「三惡」在議會內擲蕉、掃枱、爆粗和襲擊官員，出現了採用恐怖主義手法恐嚇官員的危險趨勢，並將暴力政治從議會推移到社會。香港反對派引入台灣議會暴力與暴民政治互相配合，成了反對派破壞

「一國兩制」方針，渾水摸魚、趁火打劫從而亂中奪權的手段。

「台獨」勢力撕裂台灣、分裂國家、破壞兩岸關係，又圖謀搞亂香港。「台獨」和「港獨」互相勾結，「兩獨合流」，合謀反中間「獨」並非始自今日。遠的不說，就從去年初開始，「港獨」代表人物就接二連三到台灣向「台獨」取經求助。去年10月19日，「佔中」發起人之一朱耀明、「真普選」召集人鄭宇碩、工黨主席李卓人，在台灣與民進黨前主席明德密謀如何策劃實施「佔中」的街頭政治運動；與此同時，「台獨」老將林濁水也竄到香港鼓吹「去中國化」，為「港獨」打氣。從此「兩獨合流」互動越演越烈。

此次台灣「反服貿」運動，引起本港「佔中」組織和「港獨」人士唱和起哄：「新民主同盟」范國威再於其濃厚「台獨」色彩的《自由時報》刊登題為「反對服貿協議，拒絕中國化」廣告；「佔中」組織者公然表示，將「效法」台灣學生「佔領」立法會；社民連成員到台灣駐港機構示威，聲援「佔領立法院」的台灣學生和群眾；「台獨」背景的「佔院」搞手，正是「佔中」訓練導師。「兩獨合流」，「佔院」和「佔中」關係互動，不僅將「台獨」禍水引入香港，而且會催促「港獨」急劇膨脹，對香港造成的麻煩和危害更大。一直以來，港人不僅反對「台獨」，而且反對將「台獨」造成的社會撕裂引入香港。在香港，「佔中」勾結「台獨」不得人心，必然會遭到港人的強烈反對！

梁兆棠推十政綱 促改善東涌民生

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）離島區議會東涌北選區將於本月27日舉行補選。在東涌服務10多年的梁兆棠校長，早前以獨立身份報名參選，連日來多名立法會議員及社會各界人士為他拉票。他提出「情繫東涌建家園」的競選口號，強調自己在服務社區10多年，能親身感受過去政府對東涌缺乏完整的規劃，並提出十大政綱，改善區內民生。



梁兆棠參加東涌北補選，獲李慧瓊、陳恒鎮及鄧家彪等支持。



facebook 圖片

原東涌北選區議員林悅，早前因2項以欺騙手段取得金錢利益罪罪成，被判入獄21個月、緩刑2年，喪失區議員資格，選舉事務處早前宣布於4月27日舉行補選。

民建聯工聯新社聯等支持

在東涌社區服務逾10載，現任位於東涌的香港教育工作者聯會黃楚標學校校長、歷任兩屆區議員的梁兆棠早前以獨立身份報名參加補選，近日獲多名立法會議員與地區人士親臨東涌支持，包括民建聯副主席、立法會議員李慧瓊，民建聯

立法會議員陳恒鎮，工聯會立法會議員鄧家彪，新界社團聯會理事長陳勇等。

服務十載 問題親身感受

梁兆棠在其競選政綱中指出，未來多項基建將坐落大嶼山，鞭策他繼續服務社區，令他決定參選。他表示，在東涌居住、工作、服務的10多年間，可謂親身感受過去東涌因沒有完整規劃發展藍圖，而導致社區發展遠遠落後於人口增長，居民要忍受發展錯配、各方面缺乏的情況下之苦況。

他續說，政府計劃大規模發展大嶼山，東涌北更是重點發展地區，認為在這個重要發展機遇下，政府應更廣泛聽取地區的意見，避免重蹈覆轍。

任校長落戶 關注社區發展

在10多年前因擔任校長而「移民」到東涌的梁兆棠指出，當時東涌可謂「零」設施，故促使他決心聯同地區團體，以社區、學校作平台發聲，爭取改善交通、教育、醫療、託兒照顧及社區康樂設施配套。在報名參選前，他一直關注社區問題，例如他早

前與苑屋業戶向港鐵物業管理公司反映，擱置原來免費的屋苑巴士2元收費安排。

展望未來東涌發展，梁兆棠直言，未來各項基建將坐落大嶼山，鞭策他繼續服務社區，冀在議會內反映市民心聲，改善社區。他並提出關注社區發展的「十大重點政綱」，包括監察屋宇管理、加強東涌交通服務、監察港鐵服務質素、關注大嶼山發展規劃等。

離島區議會東涌北選區補選候選人還有報稱任職航空保安、獨立的張芳嫻，及被指非在區內居住的公民黨成員、大律師余俊翔。

港大民研：政府民望升7%

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）香港大學民意研究計劃昨日公布的最新調查結果稱，政府的民望明顯比1個月前改善，受訪市民對政府的滿意率上升7個百分點，不滿率則減4個百分點。

港大民研於3月24日至27日透過隨機抽樣方式，以電話訪問1,030名本港市民。調查發現，政府的民望明顯比1個月前改善，市民對政府的滿意率為31%，較2月上次調查上升了7個百分點，不滿率則下跌4個百分點至41%，滿意淨值為負10個百分點。在政府的5個施政範疇的滿意度方

面，以處理與中央政府關係一項的滿意比率最高，有41%受訪者表示滿意，不滿者33%，滿意率淨值為8個百分點；維持經濟繁榮為36%，滿意率淨值為負2個百分點；改善民生的滿意率為33%，不滿率為43%，其淨值明顯改善，較2月調查上升了13個百分點。

另外，特首梁振英的最新支持度評分則為46.6分，較3月3日至6日的調查微跌0.9分，支持率為27%，上升2個百分點；反對率則為56%，民望淨值為負30個百分點，和上次調查比較變化不大。

特首辦多人約滿 特別酬金增

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）立法會財務委員會現正審核2014至2015財政年度開支預算，有議員關注特首辦的開支。特首辦以書面回覆指，特首梁振英2014至2015年度有422萬元薪酬，及逾83萬元的非實報實銷酬津貼開支預算，每年亦可享有22日有薪假期，而截至本年2月28日，梁振英已取5次合共23.5天假期。

同時，去年度特首辦的103個編制職位，薪酬開支總計4,951萬多元，本年度會增設一個高級行政主任職位，職位開支預算為69萬元；本年

度常額職位的類別、數目和開支預算，包括個人薪酬及與員工有關的開支，為5,131萬多元。

文件又顯示，常額職位中，佔最多的是文書及一般支援服務，有30人，總預算開支逾800萬元。

對於有議員關注本年度預算中，特別委任酬金一項撥款，較去年度多出330萬元，特首辦回應指，支出主要涉及支付高級私人助理，和行政長官辦公室高級私人助理的約滿酬金，以及新聞統籌專員、特別助理和行政長官辦公室主任的司機的全年薪金及津貼。



何俊賢視察水浸後的菜田。

何俊賢倡改善排水保農戶生計

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）在剛過去的周日，惡劣天氣籠罩香江，一場冰雹加上黑雨，對新界農田造成嚴重破壞。民建聯立法會漁業界議員何俊賢連日採訪多名農戶，要求漁護署為是次受影響的農民提供應急及復業援助，及聯同相關的部門，盡快改善新界的排水系統。

訪新界多處水浸黑點

何俊賢昨日向本報表示，周日及周一天氣持續惡劣，黃雨、紅雨及黑雨「排序而來」，新界大部分的農地都被雨水淹浸，大量農作物遭殃，無一倖免，農戶損失慘重。過去兩天，他馬不停蹄走訪上水燕崗、吳家村、蕉徑、屏山、打鼓嶺等多名農戶，實地視察作物受損的情況，並慰問受影響農戶。

他指出，每逢雨季，新界農戶都要面對水浸的威脅，上周惡劣天氣正是一個警示，說明雨季將再臨，故促請漁護署為是次受影響的農民提供應急及復業援助的同時，要求該署聯同相關的部門，盡快改善新界的排水系統，以減少暴雨對農民所帶來的影響。

「進師盟」逼接納「公提」 馮偉華批不尊重會員

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）新一屆教協理事會及監事會早前改選，激進派「進步教師同盟」在監事會的19席中取得6席。「進師盟」的韓連山在當選後聲稱，他們會「促請」教協理事會接納「公民提名」的建議，又稱會以此作為監察理事會的指標。教協候任會長馮偉華批評，韓連山提出以「公民提名」作為監察理事會的標準，是不尊重選民的意願。

馮偉華早前公開表示，教協在改選問題上會諮詢會員意見。不過，韓連山隨後稱，「希望那是真正諮詢」，又稱會將「公民提名」的議題帶入監事會，並作為監察理事會的指標。

指監事不能制訂教協路線

馮偉華昨日在接受網上傳媒《主場新聞》訪問時稱，「『公民提名』其實我哋係贊成」，但監事是監察理事會的表現，並非制訂教協路線，如果有「進師盟」監事打算將「『公民提名』必不可少」作為監察理事會的指標，要求理事會遵從，此舉是不尊重會員的決定，有關人等應該思量做法是否適當。

馮偉華最後表示，教協作為一個工會，其影響力是建基於內部團結，這是維護會員權益、爭取教育改革的根本，理事會將會繼續尊重和聆聽各方意見，「但如果有人分歧太大，堅持己見，就會令爭取的力量有所削弱」。他期望將來可與不同意見人士多溝通及合作，令教協的團結不致受損。

莫逼香港走黑路

徐庶

反對派密鑼緊鑼「佔領中環」，剛過去星期日舉行了演習，社民連副主席、長毛的心腹黃浩銘擔任了「佔中」暴力行動演習的教官，示範和警察衝突的各種動作和擺出陣營。黃浩銘提出了要向台灣學生佔領「立法院」學習，並且要和「台獨」分子結成陣線，更加提出了「今日台

灣、明日香港，我們一齊奮鬥！」的口號，這等於要實行台灣化，照搬台灣「政治上兩個陣營對立內耗，經濟上孤島政策」那一套。這樣對於香港700萬人的飯碗來說，是一條黑路。

台灣學生領袖林飛帆及陳為廷，兩人都是職業學生，乃前民進黨主席蔡英文的「青年

軍」。佔領「立法院」就是蔡英文企圖爭取青年票源的選舉工程。他們不斷重複說「大陸工人將會大量湧入台灣工作」，「服務貿易協定將會使年青人失業」。然而，服貿協定根本就沒有「開放大陸勞工到台灣工作的內容」，這充分說明了反對服貿的學生，根本不懂得服貿協議的內容。

台灣在上世紀80年代，走在四小龍前面；到了今天，台灣的人均產值和工資水平中位數僅是香港六成。

為什麼近年台灣經濟出現了大倒退？原來是主張「台獨」的民進黨執政8年，逢中必反，經濟上對大陸實行「鎖島」政策。1997年亞洲金融風暴重創韓國經濟，韓國為了補救，立即全力開拓中國大陸市場，2004年韓國人均GDP首度超過台灣，以後越跑越快，韓國和台灣的差距拉得越來越大。近年韓國正加快同中國進行中韓自由貿易協定談判，爭取早日達成協議。

如果香港學台灣，將會出現經濟大倒退，更多年青人會失業。

